

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в насильственном преступлении сексуального характера в отношении девочки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя Таштагольского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По версии следствия, в марте текущего года в дневное время обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения встретил на улице 11-летнюю девочку и пригласил ее в гости попить чай со сладостями. Девочка имеет отклонение по умственному развитию, и такое приглашение мужчины ее не насторожило, она согласилась. Злоумышленник действительно сначала угостил ребенка чаем, а затем под надуманным предлогом отвел ее в спальню, где, применяя физическую силу, совершил насильственное преступление сексуального характера. Понимая, что совершил тяжкое преступление в отношении ребенка, мужчина попытался убедить девочку, что она не должна никому рассказывать о произошедшем. А чтобы оставить в памяти ребенка только чай и сладости, он дал ей денег на конфеты. Однако все предпринятые хитрости злоумышленнику не помогли, о странном поведении мужчины ребенок сразу рассказал матери, а та незамедлительно обратилась в правоохранительные органы. Примечательно, что в кратчайшие сроки подозреваемый был установлен и задержан. Со следствием он сотрудничал, вину признал. По ходатайству следователя судом мужчине избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе предварительного следствия обвиняемому проведена комплексная психолого-психиатрическая экспертиза, он признан вменяемым. В рамках расследования уголовного дела проанализированы причины и условия, способствовавшие совершению преступления. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Преступления, совершенные в отношении детей, стоят на особом контроле в следственном управлении. В связи с этим напоминаем, что чаще дети сами уходят с преступниками, чем их забирают силой. Злоумышленнику проще увести ребёнка, который не подозревает об опасности. Дети легко откликаются на предложение что-то посмотреть, куда-то съездить. Или на необходимость кому-то помочь. Однако ребенка нельзя запугивать. Родители должны объяснить, что в мире бывают и плохие

---

люди, которые могут причинить вред, что кроме родителей и близких родственников, которых важно в разговоре с ребёнком перечислить поимённо, слушаться никого не нужно.

Ребёнок должен знать, что если незнакомый или малознакомый человек начинает разговаривать с ним, когда из взрослых никого нет рядом, надо сразу уходить к другим людям. И даже можно не объяснять, что мама не разрешает разговаривать с незнакомцами. Хороший человек это и так поймёт.

Также напоминаем, что в следственном управлении круглосуточно функционирует телефон горячей линии «Ребенок в опасности»: 123, с мобильного: 555-123 (звонок бесплатный)

28 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1258931>